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ШІ У ВИЩІЙ ОСВІТІ: ПРОЗОРІ ПРАВИЛА СПРИЯЮТЬ
НАВЧАННЮ

Sorry, this entry is only available in Українська.

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Джейн Квоніані «Чому
чіткі  настанови щодо ШI важливі для нейрорізноманітних студентів,  і  як
робити це правильно».

У ній автор, який має гарний досвід реалізації STEM-програми з інклюзії в
Единбурзькому університеті, розглядає проблему різниці у вимогах щодо
використання генеративного штучного інтелекту в освіті та пояснює, чому
прозорі,  послідовні  й  доступні  вказівки  мають  важливе  значення  для
студентів  із  нейрорізноманітністю,  а  також  для  всіх  інших  студентів.
Поширення  ШI  у  системі  вищої  освіти   призвело до  того,  що студенти
часто  отримують  суперечливі  або  нечіткі  інструкції   стосовно
використання  цих  інструментів,  що  врешті-решт  як  і  будь-яка  інша
невизначеність,  може  викликати  психологічну  тривогу,  невпевненість  і
когнітивне  перевантаження,  особливо  у  нейрорізноманітних  студентів
(наприклад, з аутизмом чи синдромом дефіциту уваги та гіперактивності).
Нечіткість формулювань, різні формати й місця розміщення правил щодо
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ГШІ на навчальних платформах можуть призвести до того, що студенти не
знають, де шукати необхідну інформацію та як правильно її застосовувати,
щоб не порушити академічні правила. Якщо вказівки щодо ГШI розкидані по
різних  каналах  або  подані  неструктуровано,  студенти  витрачають  зайву
ментальну енергію на розшифровування правил замість зосередження на
навчанні. Це не лише шкодить їхній успішності, а й поглиблює нерівність у
навчальному процесі.  Щоб уникнути  таких  проблем,  університетам слід
 упроваджувати  зрозумілі  й  доступні  настанови,  використовуючи

принципи універсального дизайну для навчання. Це передбачає створення
чітких,  послідовних  правил щодо ШI,  розміщення  їх  у  передбачуваному
місці на навчальних платформах, а також однакову мову й структуру для
всіх  курсів.  Акцент  робиться  не  на  контролі,  а  на  довірі  й  підтримці
студентів: роз’яснення дозволених і недозволених способів використання
ГШI  має  бути  простим  для  сприйняття  і  доповненим  прикладами,  щоб
уникати  абстрактності.  Також  необхідні  безпечні  канали  для  запитань  і
обговорення ситуацій, у яких студенти можуть анонімно ставити запитання
й  отримувати  роз’яснення  без  страху  неправильного  тлумачення.  Чіткі,
доступні  та  послідовні  настанови  не  лише  сприятимуть  підвищенню
академічної впевненості нейрорізноманітних студентів, а й створюватимуть
справедливі  умови  для  всіх,  знижуватимуть  когнітивне  навантаження,
зменшуватимуть  тривожність  і  забезпечуватимуть  рівні  можливості  для
успіху у цифровому навчальному середовищі.
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